
Опис запропонованих змін  

до Положення про винагороду членів наглядової ради Приватного акціонерного 

товариства «Дніпровагонмаш» (далі - Товариство) порівняно  з діючою редакцією 

 
До порядку денного річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «Дніпровагонмаш», що 

призначені на 22.04.2021р. включено питання «Про внесення змін та доповнень до Положення про 

винагороду членів наглядової ради Приватного акціонерного товариства «Дніпровагонмаш». 

Проєктом рішення з відповідного питання проєкту порядку денного передбачається внести 

та затвердити зміни та доповнення до Положення про винагороду членів наглядової ради 

Приватного акціонерного товариства «Дніпровагонмаш», шляхом викладення його у новій 

редакції. 

Змінами до Положення про винагороду членів наглядової ради Приватного акціонерного 

товариства «Дніпровагонмаш» пропонується визначити політику винагороди членів наглядової 

ради Товариства на 2021 рік та наступні фінансові роки. 

Основні зміни, що пропонуються до політики винагороди членів наглядової ради 

Товариства порівняно з 2020 роком, передбачають виплату щомісячної фіксованої винагороди 

членам наглядової ради  Товариства, у розмірі встановленому  загальними зборами акціонерів 

ПрАТ «Дніпровагонмаш».  

Враховуючи зазначене, в Положення про винагороду членів наглядової ради Приватного 

акціонерного товариства «Дніпровагонмаш», пропонується внести новий Розділ 2 «ПОРЯДОК 

ВИПЛАТИ ВИНАГОРОДИ ЧЛЕНАМ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ» в якому викладені умови, порядок 

та  строки виплати винагороди членам наглядової ради Товариства. 

 

Акціонери Товариства мають право ознайомитись з матеріалами річних загальних зборів 

акціонерів ПрАТ «Дніпровагонмаш», призначених на 22.04.2021р., у тому числі з проєктом нової 

редакції Положення про винагороду членів наглядової ради Приватного акціонерного товариства 

«Дніпровагонмаш» у порядку, передбаченому Законом України «Про акціонерні товариства». 

Ознайомитись з матеріалами річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «Дніпровагонмаш», 

призначених на 22.04.2021р., можна від дати надіслання акціонерам повідомлення про проведення 

річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «Дніпровагонмаш» до 21.04.2021 року (включно) у 

робочі дні, робочий час за місцезнаходженням  ПрАТ «Дніпровагонмаш»: м. Кам’янське, вул. 

Українська, буд. 4, будівля заводоуправління, кім. 111. В день проведення  загальних зборів 

22.04.2021 року - у місці їх проведення. Відповідальний за порядок ознайомлення акціонерів з 

документами - генеральний директор ПрАТ «Дніпровагонмаш» Закірбаєв О.Р. 

 

 

 


